



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Γ' Υποστήριξη Οικονομικής Επιτροπής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 74498 25/08/2023 για την 25/2023 συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 31ης Αυγούστου 2023 και ώρα 13:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

A/A Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
1	262/2023	Έγκριση ή μη αποδοχής δωρεάς της εταιρείας "THE GRID A.E." των Μελετών του Έργου και του Έργου ανάπλασης της οδού Γραβιάς καθώς και διάνοιξης του τμήματος αυτής μεταξύ των οδών Αμαρουσίου-Χαλανδρίου και Βελεστίου μεταξύ των Ο.Τ. 515, 516Α & 517 του Δήμου Αμαρουσίου.	Έγκριση αποδοχής δωρεάς της εταιρείας "THE GRID A.E." των Μελετών του Έργου και του Έργου ανάπλασης της οδού Γραβιάς καθώς και διάνοιξης του τμήματος αυτής μεταξύ των οδών Αμαρουσίου-Χαλανδρίου και Βελεστίου μεταξύ των Ο.Τ. 515, 516Α & 517 του Δήμου Αμαρουσίου.
2	263/2023	Έγκριση ή μη για την υποβολή Πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) του Δήμου Αμαρουσίου για τη συνέχιση της δράσης των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών Δήμου Αμαρουσίου (Κοινωνικό Παντοπωλείο-Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο) στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (ΑΔΑ: 9ΡΖΦ7Λ7-ΗΗ3) με κωδικό ΑΤΤ023/17-07-2023 (Α/Α ΟΠΣ: 2348) και τίτλο «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΔΟΜΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ» του ΠΕΠ Αττικής.	Έγκριση για την υποβολή Πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) του Δήμου Αμαρουσίου για τη συνέχιση της δράσης των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών Δήμου Αμαρουσίου (Κοινωνικό Παντοπωλείο-Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο) στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (ΑΔΑ: 9ΡΖΦ7Λ7-ΗΗ3) με κωδικό ΑΤΤ023/17-07-2023 (Α/Α ΟΠΣ: 2348) και τίτλο «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΔΟΜΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ» του ΠΕΠ Αττικής.

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
3	264/2023	Έγκριση ή μη για την υποβολή Πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) του Δήμου Αμαρουσίου για τη Συνέχιση Δράσης του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αμαρουσίου στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (ΑΔΑ: 69ΘΞ7Λ7-Κ2Υ) με κωδικό ΑΤΤ024/02-08-2023 (Α/Α ΟΠΣ: 2406) και τίτλο «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ» του ΠΕΠ Αττικής.	Έγκριση για την υποβολή Πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) του Δήμου Αμαρουσίου για τη Συνέχιση Δράσης του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αμαρουσίου στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (ΑΔΑ: 69ΘΞ7Λ7-Κ2Υ) με κωδικό ΑΤΤ024/02-08-2023 (Α/Α ΟΠΣ: 2406) και τίτλο «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ» του ΠΕΠ Αττικής.
4	265/2023	Έγκριση ή μη για την υποβολή Πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», του Άξονα Προτεραιότητας 01 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός του Δημόσιου Τομέα», στην Πρόσκληση με αρ. πρωτ. 163/24-1-2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ), με κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ»	Έγκριση για την υποβολή Πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», του Άξονα Προτεραιότητας 01 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός του Δημόσιου Τομέα», στην Πρόσκληση με αρ. πρωτ. 163/24-1-2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ), με κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ»
5	266/2023	«Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης».	«Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης».

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
6	268/2023	«Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο “ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ (ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟΥ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ».	«Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο “ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ (ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟΥ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ».
7	269/2023	Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης της προμήθειας με τίτλο “ Προμήθεια κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης ”.	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης της προμήθειας με τίτλο “ Προμήθεια κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης ”.
8	270/2023	«Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης της προμήθειας με τίτλο “Προμήθεια επίπλων και σκευών”».	«Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης της προμήθειας με τίτλο “Προμήθεια επίπλων και σκευών”».
9	271/2023	Έγκριση ή μη πρακτικού της επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης διαγωνισμών συμβάσεων Προμηθειών και ανάδειξη ή μη προσωρινού αναδόχου του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας».	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης διαγωνισμών συμβάσεων Προμηθειών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας».

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
10	272/2023	Έγκριση ή μη πρακτικών της επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης διαγωνισμών συμβάσεων Γενικών Υπηρεσιών και έγκριση ή μη κατακύρωσης αποτελέσματος του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών ΤΠΕ και Νέων Τεχνολογιών AR & VR για την ανάδειξη των πτυχών της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, μέσα από τις παραστάσεις του Καραγκιόζη και την ενίσχυση της βιωματικής εμπειρίας και μάθησης των επισκεπτών στο μουσείο θεάτρου σκιών δήμου Αμαρουσίου "ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΣΠΑΘΑΡΗΣ"» (σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 8705/2021/02-03/2022 - ΑΔΑ: 917946ΜΤΛ6-ΖΔΗ) απόφαση Ένταξης του Έργου «Ανάδειξη των πτυχών της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, μέσα από τις παραστάσεις του Καραγκιόζη με αξιοποίηση εφαρμογών ΤΠΕ και νέων τεχνολογιών AR & VR, για ενίσχυση της βιωματικής εμπειρίας και μάθησης των επισκεπτών στο μουσείο θεάτρου σκιών Δήμου Αμαρουσίου "ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΣΠΑΘΑΡΗΣ"» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης διαγωνισμών συμβάσεων Γενικών Υπηρεσιών και έγκριση κατακύρωσης αποτελέσματος του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών ΤΠΕ και Νέων Τεχνολογιών AR & VR για την ανάδειξη των πτυχών της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, μέσα από τις παραστάσεις του Καραγκιόζη και την ενίσχυση της βιωματικής εμπειρίας και μάθησης των επισκεπτών στο μουσείο θεάτρου σκιών δήμου Αμαρουσίου "ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΣΠΑΘΑΡΗΣ"» (σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 8705/2021/02-03/2022 - ΑΔΑ: 917946ΜΤΛ6-ΖΔΗ) απόφαση Ένταξης του Έργου «Ανάδειξη των πτυχών της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, μέσα από τις παραστάσεις του Καραγκιόζη με αξιοποίηση εφαρμογών ΤΠΕ και νέων τεχνολογιών AR & VR, για ενίσχυση της βιωματικής εμπειρίας και μάθησης των επισκεπτών στο μουσείο θεάτρου σκιών Δήμου Αμαρουσίου "ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΣΠΑΘΑΡΗΣ"» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».
11	273/2023	Έγκριση και Παραλαβή του συνόλου της μελέτης με τίτλο «Μελέτη μέτρων ασφάλισης κεντρικών οδών»	Έγκριση και Παραλαβή του συνόλου της μελέτης με τίτλο «Μελέτη μέτρων ασφάλισης κεντρικών οδών»
12	274/2023	Έγκριση ή μη ανάθεσης σε τρίτο της υπηρεσίας με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΨΕΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ»	Έγκριση ανάθεσης σε τρίτο της υπηρεσίας με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΨΕΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ»
13	275/2023	Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης για την μεταφορά και εναλλακτική διαχείριση, εμπιστευτική καταστροφή κι ανακύκλωση ακτινογραφικών φιλμ, cd και συναφών ειδών με την τοποθέτηση ειδικών κάδων.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης για την μεταφορά και εναλλακτική διαχείριση, εμπιστευτική καταστροφή κι ανακύκλωση ακτινογραφικών φιλμ, cd και συναφών ειδών με την τοποθέτηση ειδικών κάδων.

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
14	267/2023	Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης για διαχείριση του συνόλου των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Αμαρουσίου και εν γένει των ανακυκλώσιμων υλικών τόσο από το μπλε κάδο, όσο και από άλλες πηγές συλλογής τους.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης για διαχείριση του συνόλου των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Αμαρουσίου και εν γένει των ανακυκλώσιμων υλικών τόσο από το μπλε κάδο, όσο και από άλλες πηγές συλλογής τους.
15	276/2023	«Έγκριση ή μη πρακτικού της επιτροπής δημοπρασιών και έγκριση ή μη κατακύρωσης αποτελέσματος της φανεράς μειοδοτικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου, για τη στέγαση των παραρτημάτων των 5ου-10ου Νηπιαγωγείων Αμαρουσίου (συστεγαζόμενα), στην Πολεοδομική Ενότητα Αγίων Αναργύρων, στο Μαρούσι»	«Έγκριση πρακτικού της επιτροπής δημοπρασιών και έγκριση κατακύρωσης αποτελέσματος της φανεράς μειοδοτικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου, για τη στέγαση των παραρτημάτων των 5ου-10ου Νηπιαγωγείων Αμαρουσίου (συστεγαζόμενα), στην Πολεοδομική Ενότητα Αγίων Αναργύρων, στο Μαρούσι»
16	277/2023	Εξειδίκευση πίστωσης με την έγκριση ή μη της συντήρησης δύο έργων τέχνης της συλλογής του Μουσείου, που βαρύνουν τον Κ.Α 15.6117.005 του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2023, με τίτλο «Αμοιβές Συντηρητών των Εκθεμάτων των Μουσείων και της Πινακοθήκης του Δήμου Αμαρουσίου».	Εξειδίκευση πίστωσης με την έγκριση της συντήρησης δύο έργων τέχνης της συλλογής του Μουσείου, που βαρύνουν τον Κ.Α 15.6117.005 του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2023, με τίτλο «Αμοιβές Συντηρητών των Εκθεμάτων των Μουσείων και της Πινακοθήκης του Δήμου Αμαρουσίου».

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
17	278/2023	Έγκριση ή μη καταβολής δικηγορικής αμοιβής λόγω ανάθεσης στο Δικηγόρο – Επικ. Καθηγητή Διονύσιο Φιλίππου του εξώδικου και δικαστικού χειρισμού διαφοράς μεταξύ του Δήμου Αμαρουσίου και της ανώνυμης εταιρείας ειδικού σκοπού «ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ Α.Ε.Ε.Σ», αναδόχου του έργου «ΜΕΛΕΤΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της για τα συμφέροντα του Δήμου και της απαιτούμενης εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας για το χειρισμό της.	Έγκριση καταβολής δικηγορικής αμοιβής λόγω ανάθεσης στο Δικηγόρο – Επικ. Καθηγητή Διονύσιο Φιλίππου του εξώδικου και δικαστικού χειρισμού διαφοράς μεταξύ του Δήμου Αμαρουσίου και της ανώνυμης εταιρείας ειδικού σκοπού «ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ Α.Ε.Ε.Σ», αναδόχου του έργου «ΜΕΛΕΤΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της για τα συμφέροντα του Δήμου και της απαιτούμενης εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας για το χειρισμό της.
18	279/2023	Έγκριση ή μη καταβολής δικηγορικής αμοιβής λόγω ανάθεσης στο Δικηγόρο Αθηνών Μιχαήλ Πάτση, του δικαστικού χειρισμού διαφοράς του Δήμου Αμαρουσίου και συγκεκριμένα της υπ' αριθμ. εισαγωγής ΑΓ120/03-02-2023 αγωγής της δικηγόρου Νικολέττας Βλασσιώτου κατά του Δήμου Αμαρουσίου ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της για τα συμφέροντα του Δήμου και της απαιτούμενης εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας για το χειρισμό της.	Έγκριση καταβολής δικηγορικής αμοιβής λόγω ανάθεσης στο Δικηγόρο Αθηνών Μιχαήλ Πάτση, του δικαστικού χειρισμού διαφοράς του Δήμου Αμαρουσίου και συγκεκριμένα της υπ' αριθμ. εισαγωγής ΑΓ120/03-02-2023 αγωγής της δικηγόρου Νικολέττας Βλασσιώτου κατά του Δήμου Αμαρουσίου ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της για τα συμφέροντα του Δήμου και της απαιτούμενης εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας για το χειρισμό της.
19	280/2023	Έγκριση ή μη υποβολής μηνυτήριας αναφοράς κατά αγνώστων λόγω κλοπής και φθοράς δημοτικής περιουσίας (Φ. 2564)	Έγκριση υποβολής μηνυτήριας αναφοράς κατά αγνώστων λόγω κλοπής και φθοράς δημοτικής περιουσίας (Φ. 2564)

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
20	281/2023	Έγκριση καταβολής ποσού 1.420,00 € για τη δικαστική δαπάνη της ενάγουσας ανώνυμης εταιρείας «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.» κατά του εναγόμενου Ο.Τ.Α με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ» δυνάμει της υπ' αριθ. 4757/2020 δικαστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (ΥΠΟΘΕΣΗ ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε Φ. 4057)	Έγκριση καταβολής ποσού 1.420,00 € για τη δικαστική δαπάνη της ενάγουσας ανώνυμης εταιρείας «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.» κατά του εναγόμενου Ο.Τ.Α με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ» δυνάμει της υπ' αριθ. 4757/2020 δικαστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (ΥΠΟΘΕΣΗ ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε Φ. 4057)
21	282/2023	Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω φθοράς Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου (ΥΠΟΘΕΣΗ WINKLER MARGARETE Φ. 5636).	Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω φθοράς Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου (ΥΠΟΘΕΣΗ WINKLER MARGARETE Φ. 5636).
22	283/2023	Έγκριση ή μη καταβολής επιδικασθέντος ποσού, δυνάμει της υπ' αριθ. 307/2023 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 15ο) επί της με αριθμό καταχώρισης ΑΓ1355/2019 Αγωγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Γ. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «EUROSCAN Α.Ε.» κατά του Δήμου Αμαρουσίου (Φ.5285).	Έγκριση καταβολής επιδικασθέντος ποσού, δυνάμει της υπ' αριθ. 307/2023 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 15ο) επί της με αριθμό καταχώρισης ΑΓ1355/2019 Αγωγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Γ. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «EUROSCAN Α.Ε.» κατά του Δήμου Αμαρουσίου (Φ.5285).

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
23	284/2023	Έγκριση ή μη καταβολής ποσού 49.357€ νομιμοτόκως, και συγκεκριμένα α) το ποσό των 22.211€ στον Ηλία Κατσαφάνα, β) το ποσό των 22.211€ στον Αθανάσιο Κορτέση και γ) το ποσό των 4.935€ στους εξ αδιαθέτου κληρονόμους του Βασιλείου Κόκκινου, τους Δέσποινα χα Βασιλείου Κόκκινου (σε ποσοστό 1/3, ήτοι 1645 €) , Θησέα Κόκκινου (σε ποσοστό 1/3, ήτοι 1645 €) και Αικατερίνη Κοκκίνου (σε ποσοστό 1/3, ήτοι 1645 €), δυνάμει της υπ' αριθμ. 2802/2022 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 16ο Τριμελές) (Υπόθεση Κατσαφάνας και λοιποί Φ.4056)	Έγκριση καταβολής ποσού 49.357€ νομιμοτόκως, και συγκεκριμένα α) το ποσό των 22.211€ στον Ηλία Κατσαφάνα, β) το ποσό των 22.211€ στον Αθανάσιο Κορτέση και γ) το ποσό των 4.935€ στους εξ αδιαθέτου κληρονόμους του Βασιλείου Κόκκινου, τους Δέσποινα χα Βασιλείου Κόκκινου (σε ποσοστό 1/3, ήτοι 1645 €) , Θησέα Κόκκινου (σε ποσοστό 1/3, ήτοι 1645 €) και Αικατερίνη Κοκκίνου (σε ποσοστό 1/3, ήτοι 1645 €), δυνάμει της υπ' αριθμ. 2802/2022 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 16ο Τριμελές) (Υπόθεση Κατσαφάνας και λοιποί Φ.4056)
24	285/2023	Εισήγηση για έγκριση ή μη καταβολής αποζημίωσης συμβιβαστικώς καθορισθείσας δια της υπ. αρ. 213/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου στο ποσό των 400€/τμ. με υπόχρεο το Δήμο Αμαρουσίου για εδαφικά τμήματα συνολικού εμβαδού 62,14 τμ. της ιδιοκτησίας με κ.α. 0402028 στα Ο.Τ. Κ.Χ. 1109 της περιοχής «Κάτω Σωρός – Τύμβος - Μαρμαράδικα» του Δήμου Αμαρουσίου., προς τους συνιδιοκτήτες αυτής- ως δικαιούχους κ.κ. α) Σταματιάδη Δημήτριο (σε ποσοστό 25%) β) Κόκκινου Αθανάσιο (σε ποσοστό 25%) Τρύφωνος Ελισσάβητ (σε ποσοστό 12.75%) δ) Τρύφωνος Σοφία (σε ποσοστό 27%) ε) Κατσουλάκο Ευάγγελο (σε ποσοστό 10.25%). [-Υπόθεση Σταματιάδη, Κόκκινου, Τρύφωνος και Κατσουλάκου]- Φ. 5648	Εισήγηση για έγκριση καταβολής αποζημίωσης συμβιβαστικώς καθορισθείσας δια της υπ. αρ. 213/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου στο ποσό των 400€/τμ. με υπόχρεο το Δήμο Αμαρουσίου για εδαφικά τμήματα συνολικού εμβαδού 62,14 τμ. της ιδιοκτησίας με κ.α. 0402028 στα Ο.Τ. Κ.Χ. 1109 της περιοχής «Κάτω Σωρός – Τύμβος - Μαρμαράδικα» του Δήμου Αμαρουσίου., προς τους συνιδιοκτήτες αυτής- ως δικαιούχους κ.κ. α) Σταματιάδη Δημήτριο (σε ποσοστό 25%) β) Κόκκινου Αθανάσιο (σε ποσοστό 25%) Τρύφωνος Ελισσάβητ (σε ποσοστό 12.75%) δ) Τρύφωνος Σοφία (σε ποσοστό 27%) ε) Κατσουλάκο Ευάγγελο (σε ποσοστό 10.25%). [-Υπόθεση Σταματιάδη, Κόκκινου, Τρύφωνος

Α/Α Θέματος	Αριθμός απόφασης	Τίτλος θέματος	Περίληψη Απόφασης
25	286/2023	Έγκριση καταβολής συνολικού ποσού δεκατριών χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα ευρώ και εξήντα λεπτών 13.550,60€, ήτοι του ποσού των δώδεκα χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα ευρώ και εξήντα λεπτών (12.850,60€) νομιμοτόκως που αφορά σε επιδικασθείσα δαπάνη, της ενάγουσας ανώνυμης εταιρείας «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.», κατά του εναγόμενου Ο.Τ.Α με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», του ποσού των τριακοσίων ευρώ (300€) για τη δικαστική δαπάνη της ενάγουσας εταιρείας δυνάμει της υπ' αριθ. 7802/2022 δικαστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τακτική Διαδικασία) και του ποσού των τετρακοσίων (400€) για τη δικαστική δαπάνη της ενάγουσας εταιρείας, δυνάμει της υπ' αριθ. 2412/2023 απόφασης του Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 1ο Δημόσιο) (ΥΠΟΘΕΣΗ ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ	Έγκριση καταβολής συνολικού ποσού δεκατριών χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα ευρώ και εξήντα λεπτών 13.550,60€, ήτοι του ποσού των δώδεκα χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα ευρώ και εξήντα λεπτών (12.850,60€) νομιμοτόκως που αφορά σε επιδικασθείσα δαπάνη, της ενάγουσας ανώνυμης εταιρείας «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.», κατά του εναγόμενου Ο.Τ.Α με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ», του ποσού των τριακοσίων ευρώ (300€) για τη δικαστική δαπάνη της ενάγουσας εταιρείας δυνάμει της υπ' αριθ. 7802/2022 δικαστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τακτική Διαδικασία) και του ποσού των τετρακοσίων (400€) για τη δικαστική δαπάνη της ενάγουσας εταιρείας, δυνάμει της υπ' αριθ. 2412/2023 απόφασης του Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 1ο Δημόσιο) (ΥΠΟΘΕΣΗ ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε Φ. 4057)
26	287/2023	Άσκηση ή μη του ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της υπ' αριθ. 8931/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα 19ο Τριμελές).	Άσκηση του ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της υπ' αριθ. 8931/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα 19ο Τριμελές).
27	288/2023	Έγκριση ή μη καταβολής αμοιβής συμβολαιογράφου	Έγκριση καταβολής αμοιβής συμβολαιογράφου

Ο/Η υπάλληλος που έκανε την ανάρτηση

Ευρυδίκη Ιωαννίδου
01/09/2023